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Mnozenie utamkow
dziesietnych

,e
=" Jesli potrzebujesz rozgrzewki

1 Oblicz, ile kosztuje:

100 dtugopiséw,

10 batonéw,

10 otowkoéw,

1 arkusz papieru,

1 koperta.

2 Oblicz. Wyniki skreslaj w ramce.

Wykonaj ¢wiczenia

docwiczenia.pl
Kod: M5WJZ4

Obejrzyj film

docwiczenia.pl
Kod: M5R9QT

[ 4,3921 127,508 147,136 2,3548 ]
0,4/ 06 0{5/2(6 1{217 7,04
5,8 81315 1 00,4 - 121019
SRS IS
3 Uzupelnij tabele.
10 -100 - 1000 -10 000
8 80
0,3
1,02
52,0067 J

Utamki dziesietne



4 Uzupenij tabele.

8 0,8

0,3

1,02

52,0067

5 Przepisz dzialanie, zamieniajac utamki zwykle na dziesietne.

a)14:10=14._1%=%_4 1%
b)172:10=172- LO 171%
C)3:100=3.W%0=1%W
d)17:100=17- _(1)6=%
8)45:100(’:45'1—0106=%

f) 528 : 1000 = 528 - 1000 % 1502080

14:10=14-01=14

_~.439
g) 2439 : 1000 = 2439 - 1000 29000

6 Pomaluyj pola, w ktérych
iloczyn jest réwny:
*> 4 - na zielono,
»> 0,4 - na bragzowo,

» 0,04 - na niebiesko.

0,004 - 10

0,04 - 100

0,4-10

0,04 -1 0,002 - 20
,04-10
o 0,022
0,004 - 100
0,02 - 200
0,02 - 20 0220
0,002 - 200

Mnozenie utamkoéw dziesietnych




7 Wiedzac, ze 87 - 23 = 2001, wstaw przecinek w wyniku. Wpisz znak =.

a)8,7:23 =2001 d)87-23 2001
b)0,87-2,3 2001 e) 0,87-230 2001

c)87-023 2001 £)0,087-23000 2001

8 Oblicz w pamieci.

2)0,004-0,2 = d) 0,032.0,2 =
b)0,004 - 0,4 = e) 1,28-0,01 =
¢) 3,2:0,001 = ) 0,258-0,1 =

9 Oblicz sprytnie.

a)025-312-4=1-812=312

b)2,8:02-5=

c)0,5:-897-02=

d)0,006-20-5=

e)0,4-31-5=

£)0,6-0,03-50 =

g) 0;2 Y 0)08 = 5000 =

Dla dociekliwych

10 Przyjrzyj sie rozwiazanym przykladom, a nastepnie oblicz.
96-0,25=96-%=96:4=24 64-0,125=64-§=64:8=8

a)68:0,5=

b)125.0,2 =

¢) 2100 0,02 =

d)2480- 0,05 =

AR A
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